
рЕцЕнзія-відгук
на освітньо-професійну програму Агрономія за спеціальністю Н 1 Аірономія,
галузі знань Н Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина,
ступеня фаховий молодший бакаj]авр фахово.і. передвищо.і. освіти, кваліфікаці.і.

фаховий молодший бакалавр з агрономіЇ на 2025-2026 н.р.

Освітньо-професійна   проірама   Агрономія   розроблена   з   урахуванням
актуальних     потреб     аірарного     ринку     праці     та     вимог     сучасного
сільськогосподарського  виробницгва.  Як  стейкхолдер,  відзначаю  практичну
спрямованість   програми   та   .і-і.   відповідність   реальним   умовам   діяльності
акропідприємств.

Освітньо-професійна проірама чітко визначає вимоги щодо рівня освіти
осіб,  які  можуть  розпочати  навчання  за  нею,  містить  перелік  навчальни
дисциплін,  має  чітку логіку  послідовності .і.х  вивчення  та визначає  кількість
кредитів  ЄКТС,  необхідних  длЯ  Їі.  виконання,  а  також  визначає  очікувані
результати  навчання,  яких  повинен  досяіти  здобувач  фаховоЇ  пфедвищо.і.
освіти, фаховий молодший бакалавр з агрономіЇ.

Зміст    освітньо-професійно.і.    прокрами    охоплює    ключові    напрями
професійно.і. підготовки акрономіЬ, зокрема за такими освітніми компонентами
як технологія виробницгва продукці.і. рослинництва, агрохімія, ірунтознавство,
землеробство,  захист  рослин,  механізація  та  цикл  вибіркових  компонентів.
Такий    підхід    забезпечує    формування    у    здобувачів    освіти    фахових
компетентностей, необхідних для ефективно.і. роботи у виробничж підрозділах
сільськогосподарських підприємств.

Позитивно  оцінюється  значний  обсяг  практично.і.  підготовки,  що  дає
можливість    здобувачам    освіти    набути    навичок    роботи    з    сучасною
сільськогосподарською   технікою,   матеріалами   та   технологіями,   а   також
адаптуватися до умов реального вробницгва.

Програмні результати навчання відповідають очікуванням роботодавців і
забезпечують  підотовку  юнкуРентоспроможних  фахівців,  які  можуТь  бутй
залучені до роботи в агропідприємствах різних форм власності без тривалого
пфіоду адаптаціЇ.

Освітньо-професійна проірама Акрономія за спеціальністю Н1 Аірономія
відповідає   потребам   роботодавців   аірарного   секгору,   є   актуальною   та
пракгично  орієнтованою  і  може  бути  рекомендована  до  реалізаці.і.  у  ВСП
«Бобринецький  аірарний  фаховий  іюледж  ім.  В.  ПОрика  Білоцерківського
національного аірарного університету» у 2025-2026 навчальному році.
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